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From: [mailto @google.com]
Sent: Tuesday, November 03, 2015 11:42 AM

To: VINCIUNAS Arunas (CAB-ANDRIUKAITIS)
Subject: kvietimas i Google Campus atidaryma

Sveiks, Arunai.
Kvieciam i rimta big deal - Google Campus CEE $alims lapkricio 19 d. 10:30 val. Varsuvoje.

Google Campus - tai fizine erdve startuoliu benduomenei susiburti ir dalintis patirtimi, kurioje Google rupinasi
geriausiu skaitmeninio verslo konsultaciju ir globaliu investuotoju pritraukimu. Nors fiziSkai Campus isikurs
VarSuvoje, tai yra regioninis projektas, skirtas visai Centrinei ir Rytu Europai.

Asmeniskai noriu prideti, kad Campus sieks uztikrinti galimybes startuoliams dirbti savo Tevyneje - nevilios
nei 1 VarSuva, nei 1 Amerika, o atvirkSciai, motyvuos likti gimtineje, taciau savo verslo ideja vystyti globaliai
("stay locally, work globally"). Be VarSuvos, tokie projektai yra igyvendinti tik Londone, Tel Avive ir Madride.
Mano ziniomis, suburdami startuolius 1 tinkla, Sie centrai padeda sukurti pasiulos masta, kuris reikalingas
investuotoju demesiui pritraukti, nes Siuo metu rizikos kapitalo valdytojai atskrenda 15 Niujorko 1 Londona,
13dalina uzsakymus vietiniams startuoliams ir nekelia kojos toliau 1 ES. O Rytu Europoje net Lenkija atskirai
negali pasiekti tokio masto - reikia visu Rytu ir Vidurio Europos $aliu startuoliams susiburti 1 bendruomene.

Lietuvos startuoliu bendruomenes atstovams jau pristateme projekta ir jie entuziastingai sutiko Zinia apie
Google Campus atidaryma (sake "seniai tokio projekto reikejo"). Beje, buvau nustebintas, kad niekas
nepaklause "kodel VarSuvoje, o ne Vilniuje". Atrodo, kad trisdeSimtmeciu skaitmeniniu verslininku kompanijai
visiskai tas pats, kur ger1 dalykai darosi - svarbu, kad jie skirti Lietuvai, ir tie LT-PL santykiu kompleksai jiems
neegzistuoja, priesingai tendencijoms ziniasklaidoje.

Bufu smagu tave pamatyti $ia proga VarSuvoje. Niekada nezinai, kurie startuoliai driokstels e-sveikatos srityje.
Dalyvaus Lenkijos Prezidentas. Pakvietem Lietuvos Premjera - laukiam patvirtinimo.

Geriausi linkejimai.

Google | T: @google.com
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Google

Google Poland Sp. z 0.0.
Warsaw Financial Centre
Emilii Plater 53
00-113 Warsaw

Warsaw, November 2, 2015

Mr Arainas Vincitinas
Head of Commissioner Andriukaitis’ Cabinet

Dear Mr Vinciiinas,

It is my great honour to invite you to join the Grand Opening of Campus Warsaw on
November 19th, 10:30 a.m. at Zgbkowska Street 27/31 in Warsaw.

Campus Warsaw is a Google initiative for entrepreneurs and innovators from Poland and
Central and Eastern Europe, where they can learn, connect, and build both inspiring and innovative
businesses that will grow to change the world. Appreciating dynamic growth and potential of the
Polish economy, last year we decided to invest in Warsaw to create this modern centre of
technological entrepreneurship. Campus Warsaw will become part of a network of Campuses located
in London, Tel Aviv, Sdo Paulo, Seoul and Madrid. Currently moving into the former Koneser factory
premises in Warsaw's Praga district, Campus is a unique project of Google, through which we hope
to support entrepreneurship and growth of startup communities from across the region

Campus Warsaw will be officially opened by _

The Opening Ceremony is held under the Honorary Patronage of the President
of the Republic of Poland Andrzej Duda.






